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SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 21 DE setembro 

DE 2021Aos vinte e um dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE JULIANO MORETTO da 

bancada do PSD, VICE-PRESIDENTE MARINA BERTUOL da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

IVALDO LUÍS MARQUESE da bancada do PSD, VERADOR FERNANDO DOS SANTOS GONÇALVES, 

VEREADORA ELZA ZANUZO CASAGRANDE da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR SAMUEL 

DALBERTO da bancada do PSD, e o VEREADOR CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do 

PMDB.Invocando a proteção de Deus, o presidente o  Juliano Moretto declarou aberta a presente  

sessão.Em discussão preliminar: PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0049/2021 - DISPÕE SOBRE O PLANO 

PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2022-2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. - 

Proposição encaminhada. PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0051/2021 - ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 

791/1995, DE 21 DE AGOSTO DE 1995, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. - 

Proposição encaminhada.  Em discussão geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE 

PROVIDÊNCIA Nº 0042/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a destinação de incentivo econômico ao 

Coral Municipal necessário à aquisição/confecção de uniformes aos seus integrantes. Autoria: 

Vereadora Elza Zanuzo Casagrande. APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. 

Pronunciamento de Elza Zanuzo Casagrande. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0043/2021 - Sugere ao 

Prefeito Municipal a designação de Servidor exclusivo aos trabalhos de manutenção da praça da matriz 

e seu anexo abaixo do hospital e do trevo próximo ao Posto de Saúde. Autoria: Vereadora Elza Zanuzo 

Casagrande. APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 

0044/2021 - Sugere ao Prefeito Municipal a destinação de estudos e criação de refúgios no trecho que 

liga o final da Rua Padre Domênico Carlino até a comunidade da Linha Santo Izidoro. Autoria: 

Vereadora Elza Zanuzo Casagrande. APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 0045/2021 - Solicita ao Departamento Autônomo de Estradas de 

Rodagem do Estado do Rio Grande do Sul(DAER/RS) a instalação/adequação de placas identificando o 

declive e curvas perigosas chegado à cidade de Putinga/RS que pertence à Rodovia Estadual RS 435, 

bem como realizar uma limpeza e colocar britas no local do lado da curva para que caso algum 

caminhão fique sem freios possa parar com segurança. Autoria: Vereador Ivaldo Luís Marchese. 

Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Marina Bertuol. Pronunciamento de 

Cassiano Luis Spinelli.APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 0050/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO À PROCEDER ATUALIZAÇÃO DO PISO 

SALARIAL NACIONAL DO MAGISTÉRIO AOS PROFESSORES MUNICIPAIS DE PUTINGA, EM 

CONFORMIDADE COM A LEI FEDERAL Nº 11.738, DE 16 DE JULHO DE 2008 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. 

Pronunciamento de Marina Bertuol. REQUERIMENTO Nº 0038/2021 - Nos termos da mensagem nº 

038/2021, aos dezessete dias do mês de setembro de dois mil e vinte um, os vereadores, em atenção 



ao artigo 93, do Regimento Interno, requerem a apreciação de urgência do Projeto de Lei do executivo 

nº 052/2021. Autoria: Poder Executivo. APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 0052/2021 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR 

CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO VIGENTE; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. 

APROVADO por 6 votos favoráveis. 2 vereadores ausentes. Pronunciamento de Marina Bertuol. 

Perante o Grande expediente a Sra. Diana Dalberto em uso da palavra realizou as saudações de estilo e 

após explicou que a presença nesta casa se dá em virtude da fala do Sr. Paulo Lima dos Santos na 

última Sessão Ordinária, e assim passou a tecer colocações que reputa necessárias em razão da 

verdade ante o serviço que prestou como Secretária da Saúde do município de Putinga no corrente 

ano. Pontuou que todos seus atos de gestão à saúde sempre foram pautados em orientações técnicas. 

Bem como, pontuou a relevância dos exames aos pacientes. Sempre buscou prestar atendimentos a 

todos, trazendo a certeza que não deixaria de prestar internação e atendimento à população. Exaltou a 

excelência dos serviço prestados pelo Sr. Gilmar Cerutti nos meses que este ficou a frente da mesma 

pasta. Informou valores e estoque que ficaram à atual gestão no período da transição. Assim, indaga 

ao Prefeito Municipal se a gestão da mesma resultou em gastos exorbitantes. E se tais medidas não 

visaram o melhor à saúde da população. Por fim, explanou acerca do grupo de apoio ao Hospital Dr. 

Oscar Benévolo e dos excelentes valores que angariaram ao mesmo e das benfeitorias resultantes. 

Agradeceu a todos que apoiaram e doaram a esta causa. Nada mais havendo a declarar, o presidente 

declarou a confecção e leitura da presente ata. Após declarou encerrada a presente sessão, 

convidando os vereadores para participarem da próxima sessão Ordinária. 


